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(cos2A + CosB)2 +( sin2A+sinB)2 =3
(CosZA)2 +2cos2A.cosB + (CosB)2 +(sin2A)2 + 2sin2A.sinB + (sinB)2 =3
1 + 2cos2A.cosB +1 +2sin2A.sinB =3
2c0s2A.sinA + 2sin2A .cosA = 1

1 . &
sin3A = 5 , A =10 83¢@1 , B =80 23¢1 @3k tan3A =tan30 =

-

2. aauTa4

Aada o
151

= 2tan (37[—%) +cos (7T +%)(sin(27r—%)—25in(37z—%)J

=2(—tan%) +(-cos%)(-sin% -23in%)= -2+(—§)(—(3)(§)=%
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_ \/Ecos3A —cos4A4
J2sin34++/3sin44

V2 c0s(225) - cos(300)
V2 sin(225) + /3 sin(300)

sin(A+B) = sinAcosB + sinBcosA =

—(2k+12)
2k

—k

" 2(Csin(45)—3sin(60) -1-15 25 5

1

— =

0 V5 +5 410

1
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3

V2(~cos(45)—cos(60) —1-0.5 15 3

T
Y D)

,3x+2y=271

2 1 3_va

2

Ax+D=x |, ==, f@)=(a-1)=a-1

WARNNSIE a=0,1,2

8. mouTa4

aa o

A8

AIUU 0+1+2 =3

AlTrue waz 8IS IwaULTA209 B RUNTNLALUMILATLINE bTIAT

9. mou o4

aa o
A8

N ANEUTWIBUNK y GAFBIA g laiidn 1-1

4. laww da [-0.5, 0.

9]

314 A+B = 4509AN38

LK k620 ,(k3)(k+2)=0 ,k=3,-2 WATINVBIANk = 3 +(-2)

T
4

=1
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I 1+2 1+2+43 14+2+43+4 n n(n+1) n+l1
—(n+2)
2
\ 1 5
=1ia n LﬂTﬂgjaffu@T Liﬂgjgluzf F9nhe 42=2°=32
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1. @av 224

251
det2AB' C™' = 2’det A.det B. _8.2.3. 5 -1
detC 4
12. @au 204
251
a b c a b c d e f d e f
d e fl|=4 g h il=-4 ,|g h il=4 , | g h i |= (-24=-8
g h i d e f a b c —-2a -2b -2c
2a+d 2b+e 2c+ f 2a+d 2b+e 2c+ f
g h i | iaAsuuta daiu | g h i | =-8
—-2a -2b -2c —-2a -2b -2c

L3
13. @avu 224

b1
2 -1 -3
-4 2 1
detA = 310

detA=5 , det(B"'CB')=detB'det BdetC = -10, detC = -10

detCA'C" = detC.detA.detC = (-10)(5)(-10) = 500
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AUNH p = 1200 =1000 asmanlna S = 1000(1+ 200
! 1.2 100

) =3000 LN V1823980 50% LAa 1500 LN

wudnﬁuﬁunum 1500 — 1000 = 500 LN
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LDILUGINEN 4.5, =6 , WDIUNGANEI 3., 4° .5 ,6 . b=7 =49

LOIRNAINYN 2,4,6,8, ¢ = 10 LOISWAINAT 3,4,5,6, d = 7 AdUt (6+49) — (10.7) = -15

L3
16. @au 29 2

S o
o

()

1 . & o
gx = E(«/240)2 , X =12, x+y =25 @3UUx=13 @z =5 , x+ty+z = 12+13+5 =30

17. @au 204
511
x= /5 + vy ldunulusvaavle
3(y+/5 ) +/5 (y+~/5)+3y" - /5y 6(y ++/5 )y wnsnarule 20

()

L3
18. @avu a1

25
9 b+c
ﬂ’]&\lﬁ]’m%ﬂﬂ‘lﬂ&l’m a,b,c,d , atbtctd=24 , a+d =13, b+c =24-13 =11 K" > =55
v
19. @ay U 3
25
> 300
Sp = =L (mean)’ _ [2==5" _ 5
10
20. @au a1
8%
9o v o & o, . oV G,
fmldss =Cc , nar=t, sansr=v aiiw C =K — ruduaunsla =
v I8 1,

FZHZNWIINNTINNY "Lﬂai:ﬁ =x (Ad)

oy, GV, 4 X
I = LNE’] C1 = 800 y V1 = 80 y t1 = — y C2 = 7 y V2 = 100 y t2 = —
f t, 80 100
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25
LEUATINIRDINUNUAINY 2a+b-1 = 3a-b+3..................... (1)
3a—b =2a+3b-1..cireeenn. )
wAENMTle a=-7 , b= -15 63Uk a+b =-85
v
22. @8l 2o 4
25
e e o d
ANMVTULEFURUNE m = Y _ 3x* = 3(2)2 =12
dx
RUMITLRUATI y-8 = 12(x2) ; daunuyila x =0 , ldy =-16
23. @au 203
8%
22 +2(2)* +13 .
N X +2y -4x8y-13=0 , (hk) =(2,2) , a = (2)" +2(2)
1)
2)? =2(2)* +13
U x -2y -4x8y-13=0 ,(hKk) = (2,-2) ,a = (2 -2Q2) a=
(1
A, X —4x + 8y 20 = 0 Wi y iuvinuaasinain andad
v
24. @au Yo 1
25
- X=5cm
Z b ¥ 1
::3 2 b a =20 cm
2 »
C B

(800)(80) _ C,(100)

WAFNMIIE C, = 512 Un

N3t uaz 2, y Zio.(zO—y) ldy==4 ,b=20-4=16

4 v
nn3U2 ez 3, z E.(l6—z) 16 z=32 ,c=16-32 =128

lﬁawwmﬁwﬂﬁmgmﬂ”umwmﬁw ABC WUI161% BC = 100

Azl = %.25.100 ~[20.20+16.16+12.8(12.8)] = 1250 —819.84 = 430.16

L3
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S o
N

Tab =80007 , ab =8000 , 2c=120 ,c=60 , a = 3600+b’

WARNNITLE a =100, b =80 @19n% 20

AU 6 VY 20 KN

AW a = 5 WNulang1I 10Kh w3 VLN'Qﬂ
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° a & 4 & A @
MAKA A ABANUN VUIAWNBNETT Y LLRE NI X Hﬂﬁ“ﬂ’]i 2000y+6000y + 2000(2X) = 320,000

o & o o v - & A X X

asvuaanaunaarle 2y +x = 80 lay = PWANUN A =xy , A =(x)( ), A= 40x ——
40 e & X 4 4 a

h = —2(—05) =40 , k = 20 asunAufinnfigadia A= 40(20) =800 MTNAT

L3
28. @au a1

251 AC
(H2)x) = (x+2)(x+6) wimumsle x = 3 @dtin AB = 18 Seifl 9 3@ (h.k) = (9,9) Q
o B
FUNITINRY (x-9)2 + (y-9)2 =81 o1 x=1,y=9 £+17 ’

D

29. @au 20 2
289
Xp =6c0s53 = 3.6 ,yp = 6sin53 = 4.8 Aa AU (3.6,4.8)

ANNTEURe y - 4.8 =1(x-3.6) AAwnu x, y=0 & x-intercept = -1.2

30. mauU 204
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151

44
22 =48 X’ =8x-16 & X —8x+16 =0 , x=4 @8 h
__ b -b
20 2(-1)
b =2(4) =8

5[ 6
x=l+2—3LLa: y = (\/5+\/§+ 18+\/3_2)Z

3 27 (64)2

500_7)3 6
= VD 2y - (V222D 42 f

T
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8§ 24 Yy =200
24x+y =-13+200 = 187

2
-4
3

X =

32. @aU o4
257
x> —3xy —10 y° +2x +39y —35 =0
x% —3xy+2x —10 y° +39y —35=0
x* —(3y-2)x —10 y* +39y —35=0
_ 3y-2£By-2)* ~4()(-10y* +39y-35)

2(1)
_ 3y-244/Gy-2)° —4()(-10)* +39y -35)
2(1)
_ 3y-2+4J(9° ~12y+4)+40y* ~ 156y +140)
2(1)
_ 3y-244J(9)° ~12y +4)+ 40y 156y +140)
2(1)
74+ _ _ _
L 3pm2E(y=12) 10p-ld —dyrl0 oo
2(1) 2 2
( x +tay+b)(x+cy+d) = (x —5y + 7) (x+2y-5) ,a=-5,b=7 ,c=2,d=-5
a+b+c+d = 5+7+2-5 =-1
33. @au o4
8%
2 49X +x —12 =0 f{faaude ab,c
1 1 1 1/2
s lilyopletactab)y 11D,
a b c abc 12/2

34. @au 03
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m.n =(35) (525) daszidoudaayli m uaz n aglu {100,101,102,*+,200}

= (175)(105) w”a@;aglumﬁ@‘faammﬁﬁu 175+105 = 280

35. @aU 282
phli)
(ax2 +bx+c)((x-1)+3 = 2 X -10x+10

@x +bx +c)( (x1) =2x +x -10x+7 11 x — 1 Tw1s 2x° +x -10x+7 let

ax +bx+c = 2X +3x—7 Gl a=2.b=3,c=-7 ,atbtc=243 -7 =-2

AU 8 VY 20 KN
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e
Sudlwd x,35,5,7,8,85, 12§58y
X+3.5+5+7+8+8.5+12 =7 (7) =49, x = 5 Bl ldiwnzlanduenldfgmivuasvlna
Wwldlasn x Aedisagiueanuy
22 .
X+3.5+5+7+8+8.5+12 =7x, x = ? , WRY =
22 7
R-x =85- — = —
3
L3
37. @au 7o 3
Fiin)

V2x+ 2025 —1 +4/2x+ 84+ 632x -1 =10
o JTTI41 ¢ Tie3 -

= 2x-1+4/2x-1 =6

10

= 2x—1 =3, ufsumsle x=5 @3k x+15 =20

38. @aU 203
8%
11 ax - 2 grunasaanzii WlE x* dednels -8ax?

39. @au 7o 1
8%

SX

—_— x 3x

v o y 8 2 =
y=3x-12 fufy 2 oy = = Q332 o2

40. mou 20 4
8%

AT -8a =24 ,a=-3 A1 (-3)

2

+1

10
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' e e o e o v e x g, o
SRR ABP I3 1MeMynLLadsiIngs 4c gavinl ¢, 4c Aedaiazni y ey Exl6x4 =32
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n(EUT) = n(E)*+n(T) - n(ENT) = 20+10-5 =25

n(M) = 50 —(25+15) =10
42. @au a2
25
LogA = 3.12(Log2) = 0.939
B>A>C>D

AMNITIVEY p,q,rhe T,TF

L3
44. eau a1

Aada o
151

a,b,c,d , d-a =6

, LogB = 2.13Log3 = 1.016 , LogC = 1.31 Log5 = 0.9157 , LogD = 0.81(Log4) =0.4876

Tdunulu choice Tandarauasaiduasshe 1o 4

, atb+ctd =16

JUNG ab 1Tu 4 22le ¢ = 2 Tllale

NG bectlu4ald a=1,d=7 asun m”agaﬁa 1,4,4,7

45. @au 2o 2

AadAa o
151

A={(1,1),(12), 1,2}
C=(BxB)-A

P( 118 2 Willd 1) = 3 ( %

11
33

L3
47. @au a3

o 2 <x <2

48. @au Yo 4

Aada o
151

B={1,2} ,BxB ={(1,1),(1,2), (21), (2.2)}
= {(21), (22} ,P(C) fandn 2° =4

2
9

sas lunuluasunisly choice & x = -1 Munuld 1 < 3 1uass

~(@—p) Ar Generwasaduasade ~qop)duT L rduT

@—>p) duF agllddn g =T ,p=F

ﬁa’]vl,‘]JLL'Yl%EL% choice @39INUTD 4
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25m
6sinA = 4sinB = 3sinC = p ﬂqﬁmfu sinA = £ , sinB = £ ,sinC = £
6 4 3
2 2
nga4d Cosine : (£)2= Pl _of PN L cosc+| 2
3 4 4 \ 6 6
o . 1
WARNMTLA cosC = 3

L3
50. @au 283

AadAa o
151

g_
3 -4 3| —4
9 2 i 9
3. 2]
1 2 3 |1 2 3
22 1 1j#4 2 2
32 2013 2 2
2 =2
51. ®ayu 291
28m
AITWULLARR
v 13 =208 — 195(1)
611 = 403(1) + 208
= 208 — (403-208) = 208(2) — 403
403 = 208(1) + 195
= [611-403(1) ]2 — 403
208 =195(1) +13 s
= 611(2) + 403(-3) 91U y=2 , x =-3
195 = 13(15) + 0 L
“ AU x+y = -3+2 = -1
#.9.4. Ag 13

linswuwuugaia wiadugiruaimmiauonditszney azld a=31 ,b=1,ab=31-1=230



13958103 TNTUITIO Laaﬂq@ﬁ 2 AU 12 V89 20 BN

L3 1 Y
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2811
11 14 19 28 45 68 143 272 529
WG 1 3 5 9 17 23 65 129 257 513
NEN02 2 4 8 6 (milute) 32 64 128 256
AmAARE
limaandasmu
uw Ly

TARAVAANAIN AuLIaw Y fauTas

54, @9U 2D 4
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o Nx+4-2 NJx+4+2 X B 1
X Nx+4+42 x(Wx+4+2) Jx+4+2
o x 11§ 0 (10™° ﬁmﬁfaﬂmmmm”%jﬂuﬁ yaele 0.25

L3
55. @au a3

25m
A
[N,
3
Bc
BC® =3>—2(3)(4)cos60+4> =13,BC = /13 , a _ V13 o= [Blopo 223
2 4 472
Ji3 3 \13-3

20 B ¥9maalwng = ———=
9 9 2 2

B1INYIFEAS (55 VD)

56. Mau U8 3
57. @au a1
58. @au a1
59. @au a4
60. mau a1
61. Mau U2
62. Mau a3

L3
63. AU 2D 2
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64. @O 2D 2
65. @aU 2D 2
66. @9V 2D 1
67. ®@aU 2D 3
[ A o A o ' A A @ A a A
68. Moy T2 2 HasINMmInINUNUWIaTUNUIBIUNRTIBMAgTFuTUaarA TR E-8uidn

69. MDU 2D 4

251
Rx MJ’
= |[— ,R, =7cm./s
R, \M,
l = ﬁ —Z R,=5cm/s een13vuady = (5).(5) =25 cm
R, V25 57 o | |

£ 9, d, = 0.81g/l
1 Vooo &7
71. @9U Vo 2
251M
Ny =0.4(i) + O.B(ﬂ) = 0.018 lua , ANUTNTY C = w(0.018)=0.36 Tua/dns
1000 1000 50

L3
72. @au 281

AadAa o
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PVM _ 821(2)(44)
RT ~ 0.0821(273-23)

m =

L3
73. AU 204

Aada o
151

2C,Hy(g) + 50, (g) —> 4CO, (g) + 2H,0()
4L(wRe6) 10 L (Au@) 8L

AInULARE gas 6+8 = 14L

L3
74. @auU 28 3

Aada o
151

ccl, Wuwvaanarliazarwiih |, ¢ Aduunsndaunsasiriwvluueszuy
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342/342
0-(1.8) = Kf. 1)
90/60
0-(-1.8) = Kf. ———— )
m

FUMIIAULARUAITIS m = 1.5 kg

76. €9 22 4

AadAa o
151

AgNOs(aq) +HCl(aq) —> AgCl(s) + HNO;(aq)

Nagal = %4;5 =0.001 Twa inuluawes HCl(aq)

a9t ANNETNT YRS HOIl = %501.1000 =0.04

L3
78. @aU WD 3

Aada o
151

Taviz Na + alavz O iwlaafin , alane + alanz Aa O AU H Ldulaland

79. @9U 2D 2

Aada o
151

2,8,18,4 371 32 67 @3INU Ge TIAUUL 2,8,8,4 9z ld 22 1w N1uanTH "l;\iMﬁwmgA

L3
80. @auva1

Aada o
151

A 7ale 2,88 Baald 2,8,8,1 C 9ale 2,8,8,2

IE1 2849 A agi:@”uwﬁdmuﬁmwlﬂﬁﬁamﬁﬂamﬂﬁq@ﬁﬂﬁ’l,fwﬁdmumﬂﬁq@

AU 14 V89 20 BN
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wilAeINUTUBIMIALANE IE1 NN INTaNdamalanin aaukIuIa Ca > Mg > Be

&% IE1 %W Be > Mg > Ca

82. @mau 2o 2

28m
n —M = 0.1 lua 9. Pb(NO,)
" 6.02x10% ' ' .
@. nHCI = ﬂ=0.2 swunadonlosan =

AIUUI> 2 > @ > n

83. @au 2o 2
A o
35111

laasin Tane + alan: Aava 2

84. @au Yo 4

AadAa o
151

Ca avaveay 20 wig'ly 2 1wia 18 3ale 2,88

Cl avazeaN 17 3u 1 1d 18 9ala 2,8,8

1.8e=122 =10,n=13 2. de=13,n=13
36,n=42 4. 1e

w
22p
D
I}
w
w
F
w
I}

6.02x10%

lua = 8275 =0.25
331.2

23
1.8x10 ~030

16+2 =18 ,n =17

AU 15 Va9 20 BN

N. CoH, wuszauauuaudansg , CH, Iwuszaessniududunssiasas CHe iiluwuszidenonngaududussion

2. LaafiT 9anNTaH > laa3tu mpanuTon @ﬁﬁuﬁdLﬂum:mumiwmw{au

A. 817 beann Wnvadnds i wwn udevraantwalraziinlWwi la

CS2 yu 180 89f , BF3 w120, CH4 yju 109.5, CI20 yu 130111095 201 2zlnatAgsnnn
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88. @au a5

Fcos37° — 100 sin37° - 0.2 ( 100cos37 +Fsin37°) = 10(2) , urimumsla F = 141 N aanwlifidalagn

89. @au Yo 4

AadAa o
151

mafeyuingaiiegaiiiiaustagludinanniianuiiuanios anuonedudes yuanniznuias lugaarnanend

sm30=£ ,Qc =45
sin45 2

AMULTILRININ ANVLNINAULRININ AIUWTNIIN B @1 sinQc =

90. Mau a2
25

20 = 0+5( ,t=23wM, v1 = /2(10)(20) = 20m/s &3

V2 4y = J2(10)(5) = 10m/s 4, 0=10-10t ,t= 157 , A9UWINTALT = 3.05-3 = 0.055U17
0.6(10 + 20)

LLso@amﬁﬂ = =360N

L3
91. @au 282

AadAa o
151

(mgsinQ -0.4mgcosQ) . L = %mvz2 -0

6 m
1 2
(mg(0.6) — 0.4mg(0.8))(10 ) = —mv,” =0 .
2 Em
V2 = 2'\Il4
92. @au 281
8%
a =gsin37 , ay = gsin37 sin37
500-N = 50 (gsin37)sin37 , N =320%20%
="

L3
93. @auva1

Aada o
151

760.0.8V =PV , P =608 mmHg ANNAKAWAK 152 a9Uk ANNFS 152(11) = 1672 m
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AadAa o
151

=8m/s

La,am;@ﬁ 2

%(4.4)(1)2 —4(025+d)+ %(800)612

1000d° +10d — 3 = 0 urigUMTla d = 0.05 WA #38 5 cm.

96. ®@au 2o 3

AadAa o
151

h

!

Table Top

aulq quinid

2

1 12 a o &
mg(28) = Emvz +§(gmr2)(:—2) , v = 20m/s AALWIVWIBNLUNHE

W1 20 = 0 45t , t = 2 Awl |

97. ®@au o3

Aada o
151

(L, (2R,
az (Tz)al (36)a

98. @au Va5

Aada o
151

—a

9

20(2) =40 LNA3

AU 17 V89 20 B0

194 v2 iduanuiaiulng @9viu 60V2 +4(900c0s30) = 0, v2 = -51.96m/s (Waadulnaaavaziidn 600kg Fvaziidaaw)

=2 1A o ¥
aa@au"lumal@gnmaa
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“ J X A u’ 52
4(V2)+0 = 1(20)+0, V2 = 5m/s , 328 dNAAIGDINUBNURLUDLNBRTE = = =6.25m
! ! 2ug  2(0.2)(10)

100. ®au a1

a o

28m

v(m/s) (fFimumATg = 10 m/st)

t{s)

. a4 o & .
mqmmﬁaagg& 0.5 (8)(10)= 40m , v = 10m/s , mq@mﬁawuslunm t fUIUINFNNIT
2 1% % A { o &

40 = 10t-5t WARNNTLE t = 4 Jufl | mwﬁwaduaaﬁu@auﬁmqmﬂﬁdwu
. “ 40-10
ANWLTITBILARIUAINNI W AD a = 208 =2.5

V = 10+2.5(4) =20 m/s

101. ®au 8 2

Do

dL“/hﬂ”umwﬁaLLuﬁmmadf@lq = 20sin60° = 10 m/s

102. ®mau a3

o

aa
5N

WUILTURNEI UGN FIRT AN NEIUNIN 30 laviy siundaamInn

aldanuduniuiin 303 = 10laviu
22

1041

103. @au Yo 4

28m
2gh A A o o 2 & A @ -f_
RAT Vv = . [—2— 10 k AOAALATRIN mr 289Nl UNAAIINIA 0820970 1
u 1+k : h
2gh 10gh l \
V = = = —
2 7

I+
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N, _t 1. N, 1 Lot 30 o
0.301

e R T Y " " log2 0301 30

105. ®mau 78 2

°

aa
5N

w , A =3.2 9179L0aT

106. mau 78 3

°

aa
5N

WI9RBEAY = 24A (Dy,) W@NTIlWINA = D, x 60A

@y
-—

qwguﬁmuw”u 24A(Dy,) (12+36) = D, x 60A x 30, D;j, = 1.5625 D,

107. ®au a1

°

aa
5N

V=3x10 sind5 = 2.1 x 10" m/s

108. @au Yo 4

°

aa
5N

238 4 0 Z
wU — 8,He+6 e+ | X
238 = 8(4)+6(0)+Z
9% Z =206 , 92 =8(2)+6(-1)+A , A =82

109. @au Yo 4

o

aa
5N

T-20000 =2000(2) @44 T = 24000N

ANULAL = @:4800N/cm2 W38 480 kg/cm’
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\ ArguUul (°C)

ac0}
300f~---—----——-——

zoof usuWal

100f--—-—_ r
ugaerdfa | :

10 20 30 40 S0 60 70
1tBuaauien (kJ)

AQ=mcAT , 50-40KJ = 0.5( ¢ ) (300-100) , ¢ = 0.1 KJ/Kg.K



